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Huepopnvia Enipéleia Aiaywviopatos
11/02/2024 AKAAHMAIKO TMHMA
OEMA 1°

1. e motec Katnyopieg d1aKkpivovTot ot AOL AvArloYo e TV KEQAAT TOVG ovopaoTikd; (Movades 8)

a) Huiotpoyyvrot

B) ®axoedeis ( BuBiopévor ko nuipvbicpévor)
v) IMlotuképaiot 1] EMTESOKAUTOAOL

0) ZoAnvoTtol (Tpircivia)

2. TTow givar ta €10M KoyAdv ovvdeong 1 ovoEryéng; (Movadeg 8)

a) [Tepaotol Koyriec: mepvohv erehbepa kol 6Ta SVO KOUUATIA.

B) KoyAleg kepalng: xpnotpomolovvtal xopig tepkcdyAlo, yroti mepvd ehevBepa LOVO 6TO £val KOUUATL Kot
Bddvel 6to GAAO.

v) @utevtol Koyrieg (Lmovlovia): avTol EUTEVOVTAL GTO VA KOUUATL KOl TEPVOLV EAEVBEPA GTO GANO.
Dépovv onelpopa kot ot OVOo dKpa.

0) Koyhieg aykdpwong: Xpnoiponotohvtat yio vo 6TEPEDGOVILE KOUUATIO GE dUTEDO, OPOPES KO TOTYOVG.

3. o givan to TAEOVEKTHULATA TOV GUYKOAANGE®V;

o) Ot cLYKOAANTEC KaTaoKEVES efvarl eEAappdTepeg €mG 20% amd TG KAPPMOTES, TIG KOYAMTEG Kot

cuvnBwg EONVoTepes. Emiong, amd Tic yutég Kataokevéc eivar ehappotepes £mg kot 50%.

B) Aev mapovoidletar e£acévion Tov VAKOD, EEQITIOG TMV OTMV TOL ONLOVPYOVVTOL Y10 TIG KAPPOGVVOEGEL .
v) ATo@gvyovToL 01 ETIKOADYELG EAAGUATOV, OTOTE TPOKVTTTOVV EMPAVELES AElEG, e KPOTEPO

Kkivovvo 0&eldmonc, evkKoAOTEPO KOOUPIGHO Kot KOADTEPT] ELPAVION).

0) & HEHOVOUEVEG KOTACKEVEG, AOY® TNG OMOVGI0G TOL HOVTEAOL GTNV TN KOt TOL YPGVOL TapAd0oTG,

€lvOll OIKOVOLKOTEPEG KATUOKEVES OO TIC YVTES. € TOPAYWDYN CEPAG OUMS 1] KATOTKELT] YLTMOV KOUUOTIOV
elvar cuyvd eOnvotepn.

OEMA 2°

1. Tlowo oTotyeio. ovopdlovial 6TpoPeic Kat og moteg Katnyopicg dokpivovtat, (Movadeg 10)

2tpogeig ovopdlovrtal ta onueio g aTpdtov 1 Tov dEova Omov dnpovpyeital cuvepyasio (ETaEn
KoL TEPIOTPOPN) pe dALa otoryeia. Ta €idM TV 6TpoPEwV , TOV GLVNOWE SUOPPOVOVTOL GE AEOVEG —
atTpdKTOoLGs, stvat:

o) Akpaiog eyKapo10G (LETMTKOG)

B) Evdibipesog eykapoiog

v) Kovikoc koyMmtog

0) Zooptkog

1 E ﬁoomoplods
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€) A&ovikog
2. Amo oo, puépn amoteAovvtal ta Edpava kKoAong; (Movadeg 4)

o) Ecotepiog daktuitog

B) Ztoryeia kOMong (opaipeg, KOAMVIPOL, KOAOLPOL KMOVOL, AeTTOl KOAIVOpOL — “Perdveg”’, Paperdrin)
v) KhoBog — 0Mkn tov otoryeiov kOAong

0) E€wtepikog daktdMog

3. ITote Aépue 6T évag cvumAéktng oAMobaivel kat o€ moleg evépyeleg mpoPaivovue; (Movadeg 11)

H Aertovpyio tov Avopevev cuvdéoumv Tpipng etvot opodn £0¢ tn oTiypn], Tov ot TPIPOUEVES EMPAVELEG

dgv oMcBaivouv petald Toug 1 N oxeTIKn Tovg oAicOnom eivar pkpn kKot wpaktikd petafiBdleror OAn 1 1oydg
™G KIvnTpog oTpaktov otny Kivoouevn. Otav 0pmg n oxetikn oAloOnon tov empoveidv tppng

elvat onUavTIK, YOVETOL LEYAAO TUNLO TNG LETOPEPOUEVNG 10YVOS GTO GUUTAEKTT) KO TOTE AEpE OTL

aVTOC «OAoHaiVED). TNV TEPITTMON QLT ATALTEITOL 1) AVTIKOTACTACT] TOV EMPAVEI®V TPPNG. 1 avtd

01 AvopEVOL GUVOEGLOL TPPNG KATACKELALOVTOL LE TETOOV TPOTO, DGTE 0 O16KO0G 1 Ol dioKOL TPIP1G

va avtikadictavtot gvKoAa.

OEMA 3°

1) Koy)iag mpéocoag pe ovopaotikn didpetpo d=60 mm ko didpetpo moprve di=40 mm, amd vAd pe
oer = 1570 daN / cm? kou pex=160 daN / cm? (OAiym kot otpéym).

Znrobdvrot:

a) H péyriom emrpenopevn edption F tov koyAia.

B) O amoitodpevos aplfpnog Tov cuvepyalonévmy oTelp®udTomy KoyAlo-teptkoyiiov Z.

F=0,6*d12*0:+=0,6*4%*1570=15072daN
Per=F/((m*( d?- d12)*2)/4)—160=15072/((3,14*(6%-4%)*2)/4) —160=15072/((3,14*(36-16)*2)/4)
—160=15072/((3,14*20*2)/4) —160=15072/(3,14*5*z) —160=15072/(15,7*z) —160*15,7*z=15072
—2512*7=15072—2=15072/2512—7=6

(Movadeg 13)

2) ATpaKTog HETAPEPEL Kivom amd £vay NAEKTPOKIVITIPA.
Atvovrau:

* Metagepopevn porn Mt = 40000daN*cm

* ZTPoPEG aTPAKTOL NAgKTpokivnTHpa N = 716,2 RPM

* YAké atpéxtov St 60 pe Ter = 200 daN/cm?

ZntovvTot:

a) H woy0¢ tov nAektpoxivnipa P .

B) H duapetpog d g atpdktov.
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M, =T"162EJ’“E —40000 =?162D*T§2 —40000 =100%F — F= %=4DDP§

H

40000

M, =0,2%7_*d* —40000=0,2*200%4" —40000=40%4" =" = = 1000

—d = 31000 = 10cw2

(Movadeg 12)
OEMA 4°
1) e nhwon pe AN aproKaADTTPO. divovTot:
* poptio Q = 25120 daN
* aplOuog NAwv z = 2
* aplOuog oepov N =2
* VAKO A0V pe Tex = 1000 daN / cm?
Znrobvrot:
a) H diapetpog tov nlov d.
B) H d14petpog omnig tov eldoporog di.
v) Av 1 1don Bpaong Tov NA®V NG TponyodEVNS doknong elval
Top = 1600 daN / cm?, va Bpebei 0 cuvTeLeosTig acpalelac (V) Tmv HAmy
Ten = Q/(M*A*k*z) —1000= 25120/(2*A*2*2) —1000= 25120/(8*A) —1000*8*A= 25120
—8000*A= 25120—A= 25120/8000—A = 3,14cm?
A= *d%/4— 3,14= 3,14*0%/4—1= d¥/4— d*=4—d =\4=2cm=20mm
di = 20+1=21mm=2,1cm
v = 1600/1000=1,6
(Movadeg 10)

2) H &tpakTog Tou TTapaKkATW OXNUATOG oTnpieTal oTa akpa NG A, B o€ £dpava KuAiogwg
(pouApav). Aivovrtai :
» ®opria Fz=1000 N, F4=1000 N kai Fs=8000 N

» AiGpetpog atpdaktou d=50 mm.
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ZntouvTai:

a) Or1 avtidpdoeic otAPIENG oTa A kai B, F1 kai F2 avticToixa.

B) Av o Aéyog @opTiong gival C/P = 10 (61Tou akTIvikd 100d0vauo gopTio P=F; yia Tn 6éon A kal P=F; yia Tn

B8éon B ), va Bpeite Tov TUTTO Twv poulAudv TTou Ba xpnoidoTtroinBouv oTa onueia oTRpIgng A kai B.

d (o€ mm) C (oe N) TUTTOG POUAUAV
21600 6010
35100 6210
50
61800 6310
87100 6410
28100 6011
43600 6211
55
71500 6311
99500 6411

M, =0->M,+M.+M, +M_ +M, =0— 0+1000*0,5+8000*2+1000*3,5-F,*4=0
—500+16000+3500—-F,*4=0— 20000—-F,*4 =0 — 20000 = F,*4 — F, =5000N

SF, =0 — F, ~1000—-8000 1000+ F, = 0 — F; ~10000+ F, = 0 — F, ~10000+ 5000 = 0

— F, —5000 =0 — F, =5000N

Ca _105-4 _1055C, =5000%10 = 50000N —> A6310
F 00
Ce

s _105-C8__10C, =5000%10 = 50000N — B6310
F, 5000

(Movadeg 15)



